



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ  
**КОМУНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «КИЇВАВТОДОР»**  
**(КК «КИЇВАВТОДОР»)**

*вул. Петра Болбогани (К. Кам'яна), 6, м. Київ, 01014, тел. (044)285-03-36  
E-mail: reception.kievavtodor@ukr.net, Код ЄДРПОУ 03359026*

*11.06.2021 № 01-22/9/1925*

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

О. ШУЛЬЦУ

Шановний пане Олександрє!

Відповідно до доручення Департаменту транспортної інфраструктури від 07.06.2021 № 2752 (з) у комунальній корпорації «Київавтодор», в межах компетенції, опрацьовано Ваш інформаційний запит від 04.06.2021 стосовно питання поновлення поперечної дорожньої розмітки на вулично-дорожній мережі м. Києва.

За результатами опрацювання повідомляємо Вам, що протягом весняно-літнього періоду 2021 року комунальною корпорацією «Київавтодор» заплановано забезпечити виконання робіт з поновлення дорожньої розмітки, орієнтовна вартість яких у відповідності до результатів проведеної процедури закупівлі послуг з нанесення дорожньої розмітки на вулично-дорожній мережі міста Києва складає 23,6 млн. грн.

У межах зазначених коштів планується поновити 1036,7 км повздовжньої та 51,4 тис. м<sup>2</sup> поперечної розмітки з застосуванням розмічальної фарби, а також 102,9 км та 10,7 тис.м<sup>2</sup> з застосуванням більш витривалих матеріалів - холодних двокомпонентних структурних пластиків.

Роботи з нанесення горизонтальної дорожньої розмітки носять сезонний характер і повинні проводитись у суху погоду при температурі повітря та дорожнього покриття не нижче плюс 5 °С (для фарби) та не нижче плюс 15° С (для пластиків), а відносна вологість повітря повинна бути не вище ніж 80%. Не допускається проведення робіт за значної вологості повітря або дорожнього покриття – під час атмосферних опадів, туману або випадання роси.

Саме тому роботи розпочинаються не раніше квітня-травня місяців та тривають до настання несприятливого періоду (жовтень-листопад). Зазвичай основні обсяги робіт виконуються в період з травня по вересень.

У випадку, коли роботи з нанесення дорожньої розмітки виконуються у складі проведених капітальних та середніх ремонтів дорожнього покриття, наносити розмітку на проїзних частинах рекомендується не раніше, ніж через 10-30 діб (в залежності від виду використаної суміші). Необхідно, щоб покриття сформувалося і з поверхні проїзної частини зникла бітумна плівка. Саме через це окремі ділянки проїзних частин певний час після проведення ремонту перебувають без нанесеної розмітки.

Відповідно до п.5.4.3 розділу 5 ДСТУ 2587:2010 термін зносостійкості дорожньої розмітки, що нанесена фарбою, повинен становити не менше 6-ти місяців, а для розмітки, що нанесена пластиком – не менше одного року з моменту нанесення. У разі виявлення впродовж гарантійного терміну експлуатації розмітки недоліків та дефектів виконавець на вимогу замовника усуває їх за власний рахунок.

Одночасно інформуємо, що комунальна корпорація «Київавтодор» виступає замовником послуг з нанесення горизонтальної дорожньої розмітки на вулично-дорожній мережі міста Києва та здійснює свої контролюючі функції у відповідності до вимог ДСТУ 3587-97 «Безпека дорожнього руху. Автомобільні дороги, вулиці та залізничні переїзди. Вимоги до експлуатаційного стану», ДСТУ 2587:2010 «Безпека дорожнього руху. Розмітка дорожня. Загальні технічні вимоги. Методи контролювання. Правила застосування» (далі ДСТУ 2587:2010), ДСТУ-Н Б В.2.3-37:2016 «Настанова з влаштування горизонтальної дорожньої розмітки», Правил дорожнього руху України, інших державних стандартів України та чинних нормативних документів.

Слід зазначити, що на адресу комунальної корпорації «Київавтодор» протягом року надходять численні звернення мешканців і гостей столиці щодо нанесення горизонтальної дорожньої розмітки на вулично-дорожній мережі міста Києва. Розуміючи важливість і актуальність зазначеного питання, відповідальними фахівцями постійно проводяться обстеження ділянок вулично-дорожньої мережі для визначення місць, де першочергово необхідно виконати роботи з нанесення дорожньої розмітки.

На вул. Оноре де Бальзака та вул. Стеценка нанесення дорожньої розмітки планується виконати у липні-серпні поточного року після виконання необхідних ремонтних робіт на дорожньому покритті проїзної частини та за сприятливих погодних умов для їх виконання.

З повагою

Заступник  
генерального директора



Олександр ПАВЛОВСЬКИЙ